

Roboty budowlane - 19329-2017

19/01/2017 S13 - - Roboty budowlane - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Kraków: Roboty drogowe

2017/S 013-019329

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 241-438822)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) Nazwa i adresy
Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie
ul. Głowackiego 56
Kraków
30-085
Polska
Tel.: +48 124465810
E-mail: i.gesiarz@zdw.krakow.pl
Faks: +48 124465702
Kod NUTS: PL21
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) Wielkość lub zakres zamówienia
- II.1.1) Nazwa:
Modernizacja DW 977 na odcinku Gorlice - Konieczna.
Numer referencyjny: ZDW-DN-4-271-95/16
- II.1.2) Główny kod CPV
45233140
- II.1.3) Rodzaj zamówienia
Roboty budowlane
- II.1.4) Krótki opis:
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie następujących prac:
1) wykonanie robót budowlanych związanych z budową drogi wraz z niezbędną infrastrukturą towarzyszącą w oparciu o dokumentację projektową z uwzględnieniem wymogów wynikających z decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, obejmujących realizację:
a) odcinka 1 (odc. referencyjny nr 230 od km 0+000 do km 1+250)
b) odcinka 2 (odc. referencyjny nr 280 od km 5+010 do km końca odcinka ref. 290 tj. km 8+880)
2) wykonanie i montaż tablic informacyjno-pamiątkowych.
Szczegółowe określenie przedmiotu zawiera Opis przedmiotu zamówienia (OPZ) wraz z załącznikami stanowiący zał. nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
16/01/2017
- VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2016/S 241-438822

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) Informacje do zmiany lub dodania
- VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu
Zamiast:
Data: 30/01/2017

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 01/02/2017

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/01/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 01/02/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe, pkt 1 Opis przedmiotu zamówienia (ciąg dalszy z pkt 2.4)

Zamiast:

— przestawienie istniejącego ogrodzenia do granicy pasa drogowego.

Powinno być:

Przedmiotowy tiret zostaje usunięty.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: